



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Закладам вищої освіти
(науковим установам), які
здійснюють підготовку та
атестацію наукових кадрів

Міністерство освіти і науки України висловлює щирю вдячність та сердечну подяку провідним вченим України за допомогу в проведенні експертизи дисертацій з метою здійснення контролю за їх науковим рівнем, науковою та практичною цінністю, роботою спеціалізованих вчених рад та дотриманням єдиних вимог до здобувачів наукових ступенів.

Водночас інформуємо, що наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2022 року № 706 «Про затвердження Положення про експертну раду Міністерства освіти і науки України з питань атестації наукових кадрів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 вересня 2022 р. за № 1067/38403, (далі – Положення про експертну раду) визнано таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1058 «Деякі питання експертних рад з питань проведення експертизи дисертаційних робіт Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за № 1167/19905.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 24 жовтня 2022 року № 947 «Про утворення експертних рад Міністерства освіти і науки України з питань атестації наукових кадрів» втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 27 січня 2014 року № 78 «Про організацію діяльності експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій Міністерства освіти і науки України».

Відповідно до пункту 7 Положення про експертну раду МОН затверджує персональний та кількісний склад експертних рад.

У зв'язку з цим, до 07 листопада 2022 року просимо надати пропозиції щодо кандидатур для введення до складу експертних рад. Формувати пропозиції необхідно з урахуванням вимог пункту 6 згаданого Положення, згідно з яким фахівці, які пропонуються до складу експертної ради, мають бути провідними ученими відповідної галузі науки та:

Андрій Вітренко

3 оригіналом
згідно



МОН № 1/12530-22 від 24.10.2022

Підписав: Вітренко Андрій Олександрович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000FF902F003095A500
Дійсний: з 07.07.2022 13:04:50 по 07.07.2024 13:04:50



мати науковий ступінь доктора наук, крім вченого секретаря експертної ради, який може мати ступінь доктора філософії (кандидата наук), та проводити наукові дослідження з одержанням наукових, науково-технічних (прикладних) результатів з відповідної галузі науки;

брати участь у підготовці та атестації наукових кадрів;

мати наукові публікації з відповідної галузі науки (групи спеціальностей), серед яких не менше трьох публікацій за останні п'ять років, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus. До однієї публікації, проіндексованої у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, прирівнюються дві публікації за останні три роки у виданнях, що включені до категорії «Б» Переліку наукових фахових видань України, або одна одноосібна монографія (два розділи у колективних монографіях), виданих за останні п'ять років.

Інформацію про фахівця, запропонованого до складу експертної ради, просимо надавати за формою:

П. І. Б.	Науковий ступінь, вчене звання із зазначенням спеціальності, кафедри	Посада за основним місцем роботи	Експертна рада	Спеціальності, які може представляти фахівець в експертній раді	Участь у підготовці та атестації наукових кадрів	Наукові публікації відповідно до п. 6 Положення про експертну раду

Зазначену інформацію разом із супровідним листом на бланку закладу (установи) просимо надсилати на адресу МОН та електронну адресу dak@mon.gov.ua:

Перелік експертних рад Міністерства освіти і науки України з питань атестації наукових кадрів додається.

Перший заступник Міністра

Андрій ВІТРЕНКО

Перелік експертних рад Міністерства освіти і науки України з питань атестації наукових кадрів

Експертні ради Міністерства освіти і науки України з питань атестації наукових кадрів з:

агропромислового комплексу та продовольства;
архітектури, будівництва та цивільної безпеки;
біологічних наук;
виробництва та технологій;
геологічних та географічних наук;
економічних наук;
електричної інженерії, електроніки та телекомунікацій;
інформаційних технологій, автоматизації та приладобудування;
історичних наук;
клінічної медицини (внутрішні хвороби);
клінічної медицини (хірургічні хвороби);
культурології та мистецтвознавства;
машинознавства та машинобудування;
національної безпеки та воєнних наук (таємно);
педагогічних наук, фізичного виховання та спорту;
правових наук;
психологічних наук;
теоретичної і профілактичної медицини та фармації;
транспортного комплексу;
фізико-математичних наук;
філологічних наук та з соціальних комунікацій;
філософських, політичних, соціологічних наук та з державного управління;
хімічних наук та хімічних технологій